
Результати опитування здобувачів вищої освіти  
за освітньою програмою “Геодезія та землеустрій” освітнього ступеня “бакалавр” зі спеціальності 

193“Геодезія та землеустрій” 
щодо навчання та викладання навчальних дисциплін  

 
2017-2018 н.р. 

У опитуванні прийняли участь студенти 1 і 2 курсів (17 респондентів). Результати наведено 

у табл. 1. 
Таблиця 1 – Результати опитування щодо навчання та викладання навчальних дисциплін 

(2017-2018 н.р.) 
Запитання Варіант відповіді Вага  Результати, % Рівень задоволеності, % 

1. Чи задовольняє Вас кваліфікація 

викладачів, які працюють за 

освітньою програмою? 

Так 1 76,5 

94 
Скоріше так 0,75 23,5 
Скоріше ні 0,5 0 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

2. Чи задовольняє Вас якість знань, 

отримуваних під час навчання? 

Так 1 76,5 

94 
Скоріше так 0,75 23,5 
Скоріше ні 0,5 0 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

3. Чи задовольняє Вас якість 

практичної підготовки, отримуваної 

під час навчання? 

Так 1 41 

84 
Скоріше так 0,75 53 
Скоріше ні 0,5 6 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

4. Чи маєте Ви можливість 

формувати індивідуальну освітню 

траєкторію (обирати теми курсових 

проєктів/робіт, керівника роботи, 

дисципліни з переліку вільного 

вибору тощо)? 

Так 1 29,5 

78 

Скоріше так 0,75 53 
Скоріше ні 0,5 17,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

5. Чи задовольняють Вас можливі 

варіанти пропонованих на вибір 

навчальних дисциплін? 

Так 1 29,5 

80 
Скоріше так 0,75 59 
Скоріше ні 0,5 11,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

6. Чи задовольняє Вас зміст 

навчальних дисциплін? 
Так 1 41 

82 
Скоріше так 0,75 47 
Скоріше ні 0,5 12 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

7. Чи достатньо Вам годин для 

самостійної роботи студента для 

вивчення навчальних дисциплін? 

Так 1 41 

76 
Скоріше так 0,75 47 
Скоріше ні 0,5 12 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

8. Чи задовольняє Вас навчально-
методичне забезпечення навчальних 

дисциплін (лекційний матеріал, 

методичні вказівки, література, 

допоміжні матеріали тощо)? 

Так 1 53 

81 

Скоріше так 0,75 29 
Скоріше ні 0,5 12 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 6 

9. Чи достатня, на Вашу думку, 

доступність до навчально-
методичних матеріалів? 

Так 1 41 

82 
Скоріше так 0,75 47 
Скоріше ні 0,5 12 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

10. Чи задовольняють Вас 

консультації викладачів під час 

викладання навчальних дисциплін? 

Так 1 35 

82 
Скоріше так 0,75 59 
Скоріше ні 0,5 6 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 



 
2018-2019н.р. 

У опитуванні прийняли участь студенти 1, 2 і 3 курсів (29 респондентів). Результати 

наведено у табл. 2. 
Таблиця 2 – Результати опитування щодо навчання та викладання навчальних дисциплін 

(2018-2019н.р.) 
Запитання Варіант відповіді Вага  Результати, % Рівень задоволеності, % 

1. Чи задовольняє Вас кваліфікація 

викладачів, які працюють за 

освітньою програмою? 

Так 1 65,6 

89 
Скоріше так 0,75 24 
Скоріше ні 0,5 10,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

2. Чи задовольняє Вас якість знань, 

отримуваних під час навчання? 

Так 1 55 

88 
Скоріше так 0,75 41 
Скоріше ні 0,5 4 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

3. Чи задовольняє Вас якість 

практичної підготовки, отримуваної 

під час навчання? 

Так 1 58,5 

86 
Скоріше так 0,75 27,5 
Скоріше ні 0,5 14 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

4. Чи маєте Ви можливість 

формувати індивідуальну освітню 

траєкторію (обирати теми курсових 

проєктів/робіт, керівника роботи, 

дисципліни з переліку вільного 

вибору тощо)? 

Так 1 55 

86 

Скоріше так 0,75 34,5 
Скоріше ні 0,5 10,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

5. Чи задовольняють Вас можливі 

варіанти пропонованих на вибір 

навчальних дисциплін? 

Так 1 41 

82 
Скоріше так 0,75 45 
Скоріше ні 0,5 14 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

6. Чи задовольняє Вас зміст 

навчальних дисциплін? 
Так 1 48 

86 
Скоріше так 0,75 48 
Скоріше ні 0,5 4 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

7. Чи достатньо Вам годин для 

самостійної роботи студента для 

вивчення навчальних дисциплін? 

Так 1 45 

76 
Скоріше так 0,75 34 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 7 
Складно відповісти 0 7 

8. Чи задовольняє Вас навчально-
методичне забезпечення навчальних 

дисциплін (лекційний матеріал, 

методичні вказівки, література, 

допоміжні матеріали тощо)? 

Так 1 45 

82 

Скоріше так 0,75 45 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 3 

9. Чи достатня, на Вашу думку, 

доступність до навчально-
методичних матеріалів? 

Так 1 34 

76 
Скоріше так 0,75 52 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 7 

10. Чи задовольняють Вас 

консультації викладачів під час 

викладання навчальних дисциплін? 

Так 1 35 

83 
Скоріше так 0,75 62 
Скоріше ні 0,5 3 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

11. Чи задовольняє Вас наповненість 

електронних курсів навчальних 

дисциплін в Онлайн-системі 

навчання університету 

Так 1 17 

69 
Скоріше так 0,75 45 
Скоріше ні 0,5 35 
Ні 0,25 3 
Складно відповісти 0 0 



Ваші пропозиції щодо покращення навчання та викладання навчальних дисциплін 
(якщо вони є) 

 

 

 

 
 

2019-2020 н.р. 
У опитуванні прийняли участь студенти 1, 2, 3 і 4 курсів (59 респондентів). Результати 

наведено у табл. 3. 
Таблиця 3 – Результати опитування щодо навчання та викладання навчальних дисциплін 

(2019-2020н.р.) 
Запитання Варіант відповіді Вага  Результати, % Рівень задоволеності, % 

1. Чи задовольняє Вас кваліфікація 

викладачів, які працюють за 

освітньою програмою? 

Так 1 74,5 

91,5 
Скоріше так 0,75 17 
Скоріше ні 0,5 8,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

2. Чи задовольняє Вас якість знань, 

отримуваних під час навчання? 

Так 1 59 

87 
Скоріше так 0,75 32 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 0 

3. Чи задовольняє Вас якість 

практичної підготовки, отримуваної 

під час навчання? 

Так 1 49 

83 
Скоріше так 0,75 35,5 
Скоріше ні 0,5 13,5 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 0 

4. Чи маєте Ви можливість 

формувати індивідуальну освітню 

траєкторію (обирати теми курсових 

проєктів/робіт, керівника роботи, 

дисципліни з переліку вільного 

вибору тощо)? 

Так 1 44 

84 

Скоріше так 0,75 47,5 
Скоріше ні 0,5 8,5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

5. Чи задовольняють Вас можливі 

варіанти пропонованих на вибір 

навчальних дисциплін? 

Так 1 37 

83 
Скоріше так 0,75 58 
Скоріше ні 0,5 5 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

6. Чи задовольняє Вас зміст 

навчальних дисциплін? 
Так 1 47 

84 
Скоріше так 0,75 46 
Скоріше ні 0,5 5 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 0 

7. Чи достатньо Вам годин для 

самостійної роботи студента для 

вивчення навчальних дисциплін? 

Так 1 52 

82 
Скоріше так 0,75 32 
Скоріше ні 0,5 10 
Ні 0,25 3 
Складно відповісти 0 3 



8. Чи задовольняє Вас навчально-
методичне забезпечення навчальних 

дисциплін (лекційний матеріал, 

методичні вказівки, література, 

допоміжні матеріали тощо)? 

Так 1 39 

80 

Скоріше так 0,75 49 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 5 
Складно відповісти 0 0 

9. Чи достатня, на Вашу думку, 

доступність до навчально-
методичних матеріалів? 

Так 1 47,5 

80 
Скоріше так 0,75 34 
Скоріше ні 0,5 13,5 
Ні 0,25 3 
Складно відповісти 0 2 

10. Чи задовольняють Вас 

консультації викладачів під час 

викладання навчальних дисциплін? 

Так 1 51 

85 
Скоріше так 0,75 37 
Скоріше ні 0,5 12 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

11. Чи задовольняє Вас наповненість 

електронних курсів навчальних 

дисциплін в Онлайн-системі 

навчання університету 

Так 1 52 84 
Скоріше так 0,75 37 
Скоріше ні 0,5 7 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 2 

Ваші пропозиції щодо покращення навчання та викладання навчальних дисциплін 
(якщо вони є) 

 

 
 
 

2020-2021 н.р. 
У опитуванні прийняли участь студенти 1, 2, 3 і 4 курсів (72 респонденти). Опитування 

проводилося за  Google Формами.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

Зведені результати наведено у табл. 4. 

Таблиця 4 – Результати опитування щодо навчання та викладання (2020-2021н.р.) 
Запитання Варіант 

відповіді 
Вага  Результати, 

% 
Рівень 

задоволеності, % 
1. Чи задовольняє Вас кваліфікація 

викладачів, які працюють за 

освітньою програмою? 

Так 1 71 

91 

Скоріше так 0,75 21 
Скоріше ні 0,5 8 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 0 

2. Чи задовольняє Вас якість знань, 

отримуваних під час навчання? 

Так 1 72 

90 

Скоріше так 0,75 17 
Скоріше ні 0,5 10 
Ні 0,25 1 
Складно відповісти 0 0 

3. Чи задовольняє Вас якість 

практичної підготовки, отримуваної 

під час навчання? 

Так 1 71 

90 

Скоріше так 0,75 19 
Скоріше ні 0,5 8 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 0 

4. Чи маєте Ви можливість 

формувати індивідуальну освітню 

траєкторію (обирати теми курсових 

проєктів/робіт, керівника роботи, 

дисципліни з переліку вільного 

вибору тощо)? 

Так 1 62,5 

85 

Скоріше так 0,75 25 
Скоріше ні 0,5 4 
Ні 0,25 5,5 
Складно відповісти 0 3 

5. Чи задовольняють Вас можливі 

варіанти пропонованих на вибір 

навчальних дисциплін? 

Так 1 71 

89 

Скоріше так 0,75 21 
Скоріше ні 0,5 4 
Ні 0,25 1 
Складно відповісти 0 3 

6. Чи задовольняє Вас зміст 

навчальних дисциплін? 
Так 1 68 

89 
Скоріше так 0,75 22 
Скоріше ні 0,5 8 
Ні 0,25 2 
Складно відповісти 0 0 

7. Чи достатньо Вам годин для 

самостійної роботи студента для 

вивчення навчальних дисциплін? 

Так 1 69 

86 
Скоріше так 0,75 18 
Скоріше ні 0,5 3 
Ні 0,25 7 
Складно відповісти 0 3 

8. Чи задовольняє Вас навчально-
методичне забезпечення навчальних 

дисциплін (лекційний матеріал, 

методичні вказівки, література, 

допоміжні матеріали тощо)? 

Так 1 68 

87 
Скоріше так 0,75 15 
Скоріше ні 0,5 15 
Ні 0,25 0 
Складно відповісти 0 2 



9. Чи достатня, на Вашу думку, 

доступність до навчально-
методичних матеріалів? 

Так 1 75 

91 
Скоріше так 0,75 14 
Скоріше ні 0,5 10 
Ні 0,25 1 
Складно відповісти 0 0 

10. Чи задовольняють Вас 

консультації викладачів під час 

викладання навчальних дисциплін? 

Так 1 68 

88 
Скоріше так 0,75 21 
Скоріше ні 0,5 8 
Ні 0,25 3 
Складно відповісти 0 0 

11. Чи задовольняє Вас 

наповненість електронних курсів 

навчальних дисциплін в Онлайн-
системі навчання університету? 

Так 1 69,5 

87 
Скоріше так 0,75 14 
Скоріше ні 0,5 12,5 
Ні 0,25 4 
Складно відповісти 0 0 

 

Узагальнююча діаграма задоволеності здобувачів навчанням та викладанням навчальних 

дисциплін у 2017-2021 р. наведена на рис. 2. 
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Рисунок 2 – Узагальнююча діаграма задоволеності здобувачів навчанням та викладанням 

навчальних дисципліну 2017-2021 р.  
 


